
Program putovanja:

1 dan, 29.12.        ZAGREB-LISABON-SEVILLA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta kod šaltera informacija. Polazak
zrakoplova u 08.15h. Slijedi let s međuslijetanjem u Portu, bez iskrcaja iz zrakoplova. Po dolasku u
Lisabon, oko 12h, slijedi transfer autobusom prema Sevilli s usputnim pauzama.. Po dolasku,
smještaj u hotel. Slobodna večer za šetnju i upoznavanje grada u pratnji pratitelja grupe, te ev.
mogućnost večere u restoranu s Flamencom. Noćenje.

2 dan, 30.12.        SEVILLA-CORDOBA-GRANADA

Doručak. Slijedi razgled prijestolnice Andaluzije: katedrala sa zvonikom Giralda, vojna
promatračnica Torre Del Oro, Royal Alcazar - kraljevska palača nekadašnja maurska tvrđava,
sveučilište, park Marije Luise i Plaza de Espana,... Nastavak puta za Cordobu. Po dolasku razgled
povijesne jezgre nekadašnjeg najvećeg europskog grada s velikim utjecajem maurske kulture pod
zaštitom UNESCO-a: katedrala Mezquita (nekadašnja Abdurahmanova džamija), Biskupska palača,
židovska četvrt Judeira, most Puerte Romano, Plaza del Porto na kojoj se nalaze mnogi muzeji.
Vožnja do Granade koja je ime dobila po naru ili šipku (granada na španjolskom). Dolazak u
večernjim satima te smještaj u hotel. Noćenje.

3 dan, 31.12.        GRANADA-ALHAMBRA-SEVILLA

Doručak. Odlazak u razgled starog centra grada: renesansna crkva iz 16.st., katedrala Inkarnacije i
kraljevska kapela u kojoj se nalaze grobovi kraljice Izabele i kralja Ferdinanda. Slijedi vožnja do
palače Alhambra, posljednje tvrđave maurskih vladara koja se nalazi na brdu iznad Granade te
palače Generalife i vrtova (ulaznica uključena u cijenu). Razgled. Povratak u Sevillu u kasnijim
popodnevnim satima. Slobodno za odmor i pripreme za najluđu noć na ulicama i trgovima Seville.
Noćenje u hotelu.
SRETNA NOVA 2017.!

4 dan, 01.01.        SEVILLA-EVORA-LISABON

Doručak. Vožnja prema Evori. Po dolasku kraći razgled centra grada koji je pod zaštitom UNESCO-
a: trg Giraldo, katedrala, rimski hram, crkva sv. Franje,... Nastavak puta za Lisabon. Smještaj u hotel
te slobodno za šetnju do centra grada u pratnji vodIča.  Fakultativno večera u restoranu s Fadom.

1 dana

od 0 €



Noćenje.

5 dan, 02.01.        LISABON-ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Slijedi kraći razgled grada: avenija Slobode, trg Rossio, torre de Belem,
samostan sv. Jeronima, tvrđava Castelo de Sao Jorge,... Slobodno do transfera za zračnu luku
Lisabon oko 16h. Let do Zagreba s dolaskom oko 22h.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


